

## 出版「立法資訊研究報告」第一、二輯

為配合委員立法之需，特約請國內法律學者，就醞釀中之法案提出一系列有關立法資料研究報告。目前已出版的有：器官移植法，蔡墩銘教授撰寫；論違警罰法之廢止及新法之制定，王茂松教授撰寫。此項新服務，使圖書館的參考資訊服務，進入學術化的新境界。

## 舉辦「漢通中文簡捷輸入法」訓練課程

為使本室同仁熟悉中文電腦輸入方法，由本室電腦中心開辦「漢通中文簡捷輸入法」訓練課程。除了由電腦中心同仁講解外，並以彩色錄影帶輔助教學，每位參加者均感受益良多。

## 歐陽德研究員電腦訓練課程結訓

本室研究員歐陽德小姐參加由人事行政局與資訊工業策進會合辦之電腦訓練班，接受為期半年的訓練。主要課程包括：BASIC、COBOL 及 PASCAL 程式語言設計與實習、資料結構、PC 資料庫等，目前已結訓並將所學應用於實際業務。

## 江守田研究員赴美日韓三國專題研究

本室研究員江守田先生奉派自十月十三日起至十一月十九日止，前往美、日、韓三國進行「詞彙控制」專題研究，專責瞭解標題表、索引典和權威檔的發展現況及未來趨勢，以為規劃的參考。江員此行總共停留芝加哥、俄亥俄、華盛頓、東京、漢城五站，先後參觀四十個單位。

除了以美國國會圖書館為重點對象，在其研究辦公室研習二週之外，並遍覽芝加哥地區各主要大學的法學館藏及其運作，且停留國際電腦圖書館中心接受密集的權威檔訓練課程；返程取道日、韓時同時比較當地國會圖書館及資訊中心的功能。